
Novi predsedniki osnovnih
organizacij zveze sindikatov

so se že sestali
Vse osnovne organizacije ZS v naših organizacijah združenega

dela so že imele svoje redne občne zbore. Vse so torej že izvolile
svoje nove izvršne odbore ali z drugimi besedami, delavci so izbrali
tiste Ijudi, ki bodo v naslednjih dveh letih krmilo njihovega sindkika-
ta.

Novi predsedniki 10 OO ZS so
se že kmalu po izvolitvi, konec
meseca januarja, zbrali na svojem
prvem posvetu. Na njem so jih
predstavniki občinskega sveta ZS
Lj. Moste-Polje seznanili z vlogo
in delovanjem OO ZS, predstavili
pa so jim tudi občinsko organiza-
cijo, njene organe in metode delo-
vanja ter kadrovsko zasedenost.
Prisotni so si pridno zapisovali
podatke, saj je letos več kot dve
tretjini novih predsednikov izvš-
nih odborov 0 0 ZS; mandat je
ponovilo le malo predsednikov.
Nekaj predsednikov 10 OO ZS je
tudi takšnih, ki imajo že bogate
izkušnje na družbenopolitičnem
področju iz prejšnjih let, kar jim
bo v teh razgibanih in za sindikat
izredno zahtevnih časih prišlo še
kako prav.

V drugem delu posveta so si
predsedniki IO OO ZS zadali na-
logo, da bodo organizirali razpra-
ve ob obravnavi in sprejemu zak-
ljučnih računov v OZD, kar bo
od njih zahtevelo precej dela in
predvsem vztrajnosti, da bodo še
pred sprejemom na zborih delav-

cev uspeli od strokovnih služb in
vodilnih delavcev dobiti poslovna
poročila. Ker so nam prejšnja leta
pokazala, da je prav, če predsed-
niki IO OO ZS tudi strokovno
stvari malo bolje poznajo, jim je
predsednik Sveta za družbeno-
ekonomske odnose, oblikovanje
dohodka in sredstev za OD pri
ObS ZS predstavil zaključni ra-
čun na zelo izčrpen in razumljiv
način, predvsem pa je obrazJožil
vse dogodke, ki ZR pogojujejo
- od pridobivanja do delitve do-
hodka.

Vprašanja, mnenja in pripom-
be na strokovno razlago in tudi na
razlago tehnične izpeljave akcije
ZR kažejo, da temu dogodku
v OZD namenjajo veliko pozor-
nost, četudi je bila ena od bistve-
nih ugotovitev, da delitev čistega
dohodka ni več samoupravna ka-
tegorija. A se zato vsi sindikalni
aklivisti, morda bolj kot kdorkoli
dmg, zavedajo, da ima sindikat
lahko največjo moč prav tam, kjer
je zakoni in samoupravni splošni
akti nimajo - pri človeku.
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